Ypok 3. Po3B’si3yBaHHs 3a1a4

Xix ypoky
PO3B'SI3YBAHHS 3AJIAY
1. JIinsiHKa KoJja CKJIaIa€ThCsl 3 TPhOX MPOBIIHUKIB, ONTOPH SKUX CTAHOBIISITH 4 OM,
5 Om i 6 OM. iX 3 €AHAIU TOCTITOBHO. 3HAMIITH 3aranbHuii omip AiIIHKH. (1 6an)
ano: Po3eé’azannsn

R, =4 0m Ry, R,, R; 3’€1HaHI OCIIIIOBHO:

R, =50m

R; = 6 OM R =R+ R, + Ry [R] = 0OM + OM + OM = OMm
R-7? R=44+5+6=15(0m)

Bionoeiob: R = 15 Om.

2. Y CKIIbKH pa3iB BIIPI3HSIOTHCS OMOPH JBOX IMPOBIAHUKIB, BUTOTOBJICHUX 3
OJTHOTO MaTepiaiy, SKIIO MePIIuid TOBIIMKA BiJ IPYroro B TPH pas3u, a AiaMeTp JPYyroro
MEHIIIH 3a JiaMeTp MePIIoro B iBa pas3u. (2 danu)

ano: Po3eé’azannsn
ll - 3l2 R _ £ _ 4_pl _ 4-pll _ 4pl2
d, = 2d, ~PsT na? Y ond? > nd?
ko, 4ply
RZ . R1 _ T[d% _ lld% _ 3l2d% _ 3
R, 4pl,  d?l, 4d%l, 4
Td2
Bionoeios: 22 = 2.
2 4

3. Bci pesucropu, 3 SKUX CKIQAAEThCS AUISIHKA €JIEKTPUYHOTO KOja, MaroTh
onHakoBuil omip 2 Om. Hanpyra, miaBeaeHa no AUISIHKW, cTaHOBUTH 36 B. 3HaiimiTh
3arajibHU# OMip AUITHKH, HAIIPYTY W CHIIy CTPYMY B KOKHOMY 3 pe3uctopiB. (3 danu)

ano: Po3zeé’azannn
R1=R2=R3=R4_ —| 2 |—I 3 |— R23=R2+R3=2R0
:ROZZOM A | | S [R23]:OM
1 B 1 N 1 B 3 R _2R0
Rysa  Rys Ry 2R, =T 3
22 4
[R234] = OM Ry34 = —— =75 (Om)
3 3
R=R1+R234
4 10
[R] = OM + OM = OM R=2+§=?(OM)
I—U I—B—B—A 1—36—108A
=2 []_&_E_ =10 8 (A)
A 3



JTOMAIIHE 3ABJIAHHS

3] =A—-A

U,=362=72(B)
Bionosiow: R = <> Om; Uy = 21,6 B; Uy = Uy = 7,2 B;
U,=144B; 1, =108A; I, =1, =3,6 A; [, = 7,2 A.

I=Il =1234 == 10,8A
B
U=IR [U]=A-Om=A-<=B
U, = 10,82 = 21,6 (B)

4
U234 = 10,8 ' § = 14‘,4‘ (B)

Uzzg = U3 = Uy =144 B

14,4
ly=——=72(A)

Iy34 = I3 + 1,

Iy3 = I34 — 14
I,; = 10,8 — 7,2 = 3,6 (A)
123 = 12 = 13 = 3,6A

U; =3,6-2=72(B)

[ToBToputu § 2, BipaBa Ne 2 (6, 7)



